

Cipískova stezka aneb putování za synkem jicínskeno-loupežníka

Přijely jste, milé děti, do Jičína? Tak neváhejte a projděte si Cipískovu stezku. Niže uvedený letáček odštříhnete nůžkami, přeložete v naznačených záhybech a můžete vyrazit. Tato nenáročná procházka je určena pro ty nejmenší a lze ji absolvovat i s kočárkem. Najít správnou cestu vám pomohou tabule s Cipískem, které jsou na trase umístěny. Správné odpovědi si zkontrolujte v Městském informačním centru, kde také dostanete malou odměnu.

Jičín

Cipískova stezka

aneb putování za synkem jicínského loupežníka

Legenda

v měřítku 1:10 000

- Trasa stezky**
- Úkoly**
- Kontrolní body**
- Tady pozor na provoz**

Začátek i konec na Valdštejnově náměstí.

- > Trasa v délce cca 2 km vede ve směru šipky vyznačené v mapě.
- > Doba zblábní kolem 1,5 hod.
- > Nemáročný terén, lze absolvovat i s kočárkem.

V roce 2016 vydalo Město Jičín ve spolupráci s IBC, IBC, IBC a IBC v rámci Školního informačního projektu „Mezi námi přiblíží – česká Světovka, polský Jičín“.

Postavitky Cipíška, Manky, Rumcajse a Ptáčka: Copyright © Radek Pílař
 Doprovodné ilustrace: Helena Kádová
 Grafika a layout: Jan Kozlák, VOŠG reklama
 Vytiskl: AKTIVISKO Jičín

CZ P I D E J
 DĚTÍ ČESKÉ REPUBLIKY
 MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY
 MĚSTSKÝ INFORMAČNÍ CENTRUM
 JIČÍN

www.jicin.cz

Milé děti, milí rodiče,

nacházíte se v Jičíně, v krásném městě, které je známé především díky pohádkám. U nás jím vévodí loupežník **Rumcajs** dnes již řádný občan města, kterého můžete ještě tu a tam potkat v uličkách. Jeno loupežnická krev ho však přece jen více láká do lesů, proto objevit ho v uličkách není úplně jednoduché. Vy se o to ale můžete pokusit. Možná budete mít štěstí.

A pokud ne, zastavte se v **Rumcajsově ševcovně**. Boli Vám tam už Rumcajs neopraví, zato se podíváte, jak to u nich doma vypadalo, když Rumcajs ještě ševcoval. A pokud byste chtěli vidět, jak si záje coby loupežník, musíte na **Brada** nedaleko Jičína. Tam má k obývání celou jeskyni. A už vůbec nesmíte zapomenout na návštěvu **Jičínského zámku**, kde má dokonce svou velkou pohyblivou expozici – **Rumcajsův svět Radka Pílaře**.



Jsem Cipísek, synek Manky a Rumcajse.

Rozhodli jste se jít po svých stopách. Rád Vám tedy ukázu některá příjemná zákoutí města Jičína. Kudy vede cesta, Vám napoví mapa a také já. Objevím se všude tam, kde si nebudete vědět rady a kde Vás bude zapotřebí nasměrovat dál. V mapě si pro jistotu průběžně ověřujte, zda jdou Vaše kroky správně.

Během cesty jsem Vám nachystal několik ukolů, ale také drobných překvapení, například krmení káčen a ostatního vodního ptactva (doporučujeme vzít s sebou pečivo). Některé úkoly budete znat už předem, některé můžete plnit průběžně po trase. Jistě Vám pomohou rodiče, babičky, dědečkové nebo třeba i starší kamarádi.

Máte tištěného průvodce, tužku, chuť se projít a plnit úkoly? Můžete tedy vyrazit. Přeji šťastnou cestu...



INTEKVA VALDŠTEJNSKÉ MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM JIČÍN